
 

 

 

 
■Windows11 のTCP/IP設定マニュアル 

 

１．タスクバーの検索欄に「コントロールパネル」と入力し、検索結果の「コントロールパネル」をクリックします。 

 

 

２．「コントロールパネル」の「ネットワークの状態とタスクの表示」をクリックします。 

 

■Windows11 TCP/IPの設定 



３．「ネットワークと共有センター」ウィンドウが開きます。 

「アダプターの設定の変更」をクリックします。 

 

 

４．「ネットワーク接続」ウィンドウが開きます。 

「イーサネット」を右クリックし、「プロパティ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



５．「イーサネットのプロパティ」ウィンドウが開きます。 

  「インターネット プロトコル バージョン6（TCP/IPｖ6）」のチェックを外します。 

「インターネット プロトコル バージョン4（TCP/IPｖ4）」を選択し、「プロパティ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．「インターネット プロトコル バージョン4（TCP/IPｖ4）のプロパティ」が表示されます。 

  「次のIPアドレスを使う」と「次のDNSサーバーのアドレスを使う」を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

すべてのアドレスを入力しましたら、「OK」ボタンをクリックしてください。 

情報推進課から発番されました 

・IPアドレス 

・サブネットマスク 

・デフォルト GW 

・優先 DNS 

・代替 DNS 

を正確に入力してください 



７．「イーサネットのプロパティ」ウィンドウの「閉じる」ボタンをクリックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．右下のアイコンが以下のようになっていれば、学内ネットワークに接続完了です。 

 


